



Vseh pet tekmovalcev Judo kluba Oplotnica se je iz Murske Sobote vrnilo z medaljami.

Za zdaj uspešno branijo naslov

Ekipa malega nogometa Šolskega centra Slovenske Konjice-Zreče se je znova uvrstila v srednješolski polfinale oz. med osem najboljših ekip v državi. Četrtnfinalno tekmovanje so prejšnji petek pripravili v konjiški športni dvorani, kjer so dijaki konjiško-zreškega centra s 5:2 ugnali Šolski center Krško – Sevnica in z enakim izidom še Srednjo gradbeno šolo in gimnazijo Maribor. Na konjiškem

turnirju so sicer sodelovali še dijaki Srednje upravno administrativne šole.

Konjiška ekipa, ki jo tudi v tem šolskem letu vodi trener oz. mentor **Primož Kračun**, brani lani osvojeni naslov državnih prvakov. Z letošnjimi nastopi pa torej znova dokazujejo, da večletno sistematično delo na šolskem centru in pri lokalnih nogometnih klubih, daje rezultate. (J. M.)

Oplotničani na dveh frontah

V soboto je v Murski Soboti potekalo tekmovanje v judu za mlajše tekmovalce (starejše deklice in dečki). Vseh pet tekmovalcev Judo kluba Oplotnica se je domov vrnilo z medaljami. Zlati sta si priborila **Urh Ogrizek** (do 46 kg) in **Žan Kostanjšek** (nad 66 kg), srebrno **Klemen Zupančič** (do 34 kg), bronasti pa **Maja Mušič** (do 40 kg) in **Jaka Leskovar** (do 42 kg). V skupnem seštevku med starejšimi dečki U14 je oplotniška ekipa prepričljivo osvojila prvo mesto.

V Dravogradu pa so v soboto izpeljali mednarodno tekmovanje za mladince 'Junior Koroška open 2018'. **Alen Vučina** (do 81 kg) je po štirih zmagah izgubil šele v finalu in osvojil srebrno medaljo – ugnal ga je **Gaitukav Abubakar** iz Rusije. **Anej Dukarič** (do 73 kg) je izgubil obe borbi proti ruskima tekmečema. **Andreja Tomažič** (nad 78 kg) pa je prav tako kot Vučina osvojila srebrno medaljo, in sicer je zabeležila dve zmagi in en poraz. (J. M.)



Državno četrtnfinalno tekmovanje so pripravili v konjiški športni dvorani.

Konjiški osnovnošolci v džungli

Drugo soboto v marcu so se učenci OŠ Ob Dravinji in OŠ Pod goro v okviru sobotne šole naravoslovja odpravili na strokovno ekskurzijo na Dunaj.

Ogledali so si mesto in obiskali Hišo morja. Navdušeni so bili nad ogledom več kot 2.500 živih živali. Posebej zanimiv pa je bil sprehod po tropskem gozdu, saj so hodili po lesenih poteh, vdihavali vlago in čutili toploto prave džungle, okoli njih pa so prosto letale raznobarne ptice ter skakale živahne opice. Ogledali so si tudi razstave v Naravoslovnem in Umetnostno-zgodovinskem muzeju.

Nato so imeli še nekaj prostega časa, ki so ga v prijetnem sončnem vremenu izkoristili za nakup spominikov, pokušino izvrstne Saher torte in sproščen ogled dunajskih ulic, kjer so uživali v živahnem utripu mesta. V večernih urah so se, polni lepih spominov, vrnili v Slovenijo. (K. B. po J. K.)



Učenci obeh šol na potepanju po Dunaju.